

Pasaje din MANA

23 noembrie

Luca 8:15:

15 Sămânța care a căzut pe pământ bun sunt aceia care, după ce au auzit Cuvântul, îl țin într-o inimă bună și curată și fac rod în răbdare.

Luca 21:19:

19 Prin răbdarea voastră, vă veți câștiga sufletele voastre.

Gal. 6:9:

9 Să nu obosim în facerea

binelui, căci, la vremea potrivită, vom secera, dacă nu vom cădea de oboseală.

Evr. 12:1:

1 Și noi dar, fiindcă suntem înconjurați cu un nor așa de mare de martori, să dăm la o parte orice piedică și păcatul care ne înfășoară așa de lesne și să alergăm cu stăruință în alergarea care ne stă înaintea.

Iac. 1:3-4:

3 ca unii care știți că încercarea credinței voastre lucrează

răbdare.

4 Dar răbdarea trebuie să-și facă desăvârșit lucrarea, pentru ca să fiți desăvârșiți, întregi și să nu duceți lipsă de nimic.

Iac. 5:7-8:

7 Fiți dar îndelung răbdători, fraților, până la venirea Domnului. Iată că plugarul așteaptă roada scumpă a pământului, și o așteaptă cu răbdare până primește ploaie timpurie și târzie.

8 Fiți și voi îndelung răbdători, întăriți-vă inimile, căci venirea

Domnului este aproape.

Rom. 2:7:

7 Și anume va da viața veșnică celor ce, prin stăruința în bine, caută slava, cinstea și nemurirea,

Rom. 5:3-4:

3 Ba mai mult, ne bucurăm chiar și în necazurile noastre, căci știm că necazul aduce răbdare,
4 răbdarea aduce biruință în încercare, iar biruința aceasta aduce nădejdea.

Rom. 8:25,35-39:

25 Pe când, dacă nădăjduim ce nu vedem, așteptăm cu răbdare.

...

...

35 Cine ne va despărți pe noi de dragostea lui Hristos? Necazul sau strâmtorarea sau prigonirea sau foametea sau lipsa de îmbrăcăminte sau primejdia sau sabia?

36 După cum este scris: „Din pricina Ta suntem dați morții toată ziua; suntem socotiți ca niște oi de tăiat.”

37 Totuși în toate aceste lucruri noi suntem mai mult decât

biruitori, prin Acela care ne-a iubit.

38 Căci sunt bine încredințat că nici moartea, nici viața, nici îngerii, nici stăpânirile, nici puterile, nici lucrurile de acum, nici cele viitoare,

39 nici înălțimea, nici adâncimea, nici o altă făptură nu vor fi în stare să ne despartă de dragostea lui Dumnezeu, care este în Isus Hristos, Domnul nostru.

Rom. 15:4-5:

4 Și tot ce a fost scris mai

Înainte a fost scris pentru învățătura noastră, pentru ca, prin răbdarea și prin mângâierea pe care o dau Scripturile, să avem nădejde.

5 Dumnezeuul răbdării și al mângâierii să vă facă să aveți aceleași simțăminte unii față de alții, după pilda lui Hristos Isus,

Efes. 6:8:

8 căci știți că fiecare, fie rob, fie slobod, va primi răsplată de la Domnul, după binele pe care-l va fi făcut.

Col. 3:24:

24 ca unii care știți că veți primi de la Domnul răsplata moștenirii. Voi slujiți Domnului Hristos.

Evr. 6:12,15:

12 așa încât să nu vă leneviți, ci să călcați pe urmele celor ce, prin credință și răbdare, moștenesc făgăduințele. ...

...

15 Și astfel, fiindcă a așteptat cu răbdare, a dobândit făgăduința.

1 Pet. 2:19-23:

19 Căci este un lucru plăcut

dacă cineva, pentru cugetul lui față de Dumnezeu, suferă întristare și suferă pe nedrept.

20 În adevăr, ce fală este să suferiți cu răbdare să fiți pălmuiți când ați făcut rău? Dar dacă suferiți cu răbdare, când ați făcut ce este bine, lucrul acesta este plăcut lui Dumnezeu.

21 Și la aceasta ați fost chemați, fiindcă și Hristos a suferit pentru voi și v-a lăsat o pildă, ca să călcați pe urmele Lui.

22 „El n-a făcut păcat și în gura Lui nu s-a găsit vicleșug.”

23 Când era batjocorit, nu

răspundea cu batjocuri și, când era chinuit, nu amenința, ci Se supunea dreptului Judecător.

Apoc. 1:9:

9 Eu, Ioan, fratele vostru, care sunt părtaș cu voi la necaz, la Împărăție și la răbdarea în Isus Hristos, mă aflam în ostrovul care se cheamă Patmos, din pricina Cuvântului lui Dumnezeu și din pricina mărturiei lui Isus Hristos.

Apoc. 13:10:

10 Cine duce pe alții în robie va

merge și el în robie. Cine ucide
cu sabia trebuie să fie ucis cu
sabie. Aici este răbdarea și
credința sfinților.